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Emergency Responders Upskilling System for Enhanced Resilience and Innovation 

DESCRIEREA PROIECTULUI 
ENSURE este noul proiect finanțat de UE care abordează fenomenele meteorologice extreme,
inundațiile și incendiile forestiere, agravate de schimbările climatice. Echipele de intervenție în situații
de urgență, inclusiv pompierii, echipele de căutare și salvare și personalul de sprijin, joacă un rol
esențial în atenuarea consecințelor acestor dezastre. ENSURE urmărește să îmbunătățească
competențele echipelor de intervenție în situații de urgență, promovând reziliența, pregătirea și
capacitățile de inovare ale acestora prin metodologii de formare, instrumente digitale și practici
orientate către comunitate.

KPRIMA ÎNTÂLNIRE DE
PROIECT
În perioada 20-21 februarie,
consorțiul ENSURE s-a reunit la
Patras pentru o întâlnirea față în
față. Cei 20 de parteneri din 9 țări
din Europa au avut ocazia să
analizeze primele activități ale
proiectului și să stabilească bazele
pentru lunile următoare. 
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Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor)
și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru
Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru
acestea.
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PARTENERII PROIECTULUI
Vizitați site-ul web ENSURE pentru
a afla mai multe despre
parteneriat: 

https://ensure-project.eu/partners/  
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Competențe ENSURE în materie de răspuns la
dezastre
Acest proiect vizează îmbunătățirea competențelor
pompierilor pe baza profilului ESCO 5411.1, prin integrarea
de noi competențe în profilul lor profesional. Taxonomia
formală actuală se bazează exclusiv pe rolurile tradiționale
ale pompierilor, în timp ce competențele legate de tehnologia
avansată, colaborarea internațională, sănătatea mintală sau
implicarea comunității sunt menționate doar în mod limitat.
Prin considerarea acestor competențe ca piloni cheie,
ENSURE propune modelul Competențe în materie de
răspuns la dezastre (DRC) pentru îmbunătățirea
competențelor actuale.

CREO: Responsabil cu reziliența și implicarea
comunității 
Canale de comunicare în situații de criză,
informări în diferite limbi, coordonarea populației
vulnerabile, alerte de urgență pe rețelele sociale.

IDRC: Coordonator internațional pentru
răspunsul la dezastre
Conducerea echipelor multiculturale, comunicare
multilingvă în situații de criză, alocarea resurselor
transfrontaliere.
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DRT: Tehnician în intervenții în caz de
dezastre 
Operațiuni cu drone, cartografiere GIS, analiză a
modelelor de fum, evaluarea stabilității structurale.

MHRTES: Formator în sănătate mintală și
reziliență
Asistență psihologică de urgență, gestionarea
stresului, debriefing post-incident, monitorizarea
stării de bine a personalului de intervenție

De aceea, am realizat o procedură de identificare a
competențelor necesare și am lansat 4 profiluri ESCO
complet noi, validate de peste 150 de experți din Europa. 

Aflați mai multe despre proiect pe site-ul nostru: https://ensure-project.eu 
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